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鉛筆ツール

btb
テキストボックス
９枚のうち５枚とる、５枚の順番は構わない。ので　C　を使う。

btb
テキストボックス
 9 × 8 × 7 × 6 × 5

btb
テキストボックス
 5 × 4 × 3 × 2 × 1

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
テキストボックス
2

btb
テキストボックス
=126

btb
テキストボックス
126

btb
テキストボックス
取り出した５枚の中に　５を含む

＝＞　１枚は決定。残り８枚の中から４枚を選ぶ。
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8 × 7 × 6 × 5
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4 × 3 × 2 × 1
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2

btb
テキストボックス
=70

btb
テキストボックス
取り出した５枚の中に　５を含まない

＝＞　全部の選び方から、５を含む選び方を除く。

　　　126 - 70 = 56









btb
テキストボックス
70

btb
テキストボックス
56


2 KDL H/REED D,
s RO LZ 5 KOOI — ROz 5 EFE N T— RBRWEEI,
BRZORET D,
s RO LZ 5 D H— ROHRIZ5 &EF N2 — BNH 5545,
ZDO5KZEPNTHDED/NEVIRICER, 5 EFErNLH—RIMETN
HnorkBEHIHDEE, BREERET S,

o4

T, BEN2REBDHRIZ

BRPOR LD HEEIZ

"Th D, BRVDIKETRDHEIZ

[
1

. BENIEEBRAHERIE
Y 463

—F
B

Thb.
[N Y 7
E Yl ?%#E@E?ﬁﬁﬁli}?\fiﬁéo‘
~
k=0 =>¢36/12¢ (1)
=28[63=4/9
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1) 52%
k=2 =>
( (=
—----(. ) -
4% 4112627167 12628/ 63 | g
k=3 =>

| |
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4x4(126416/126=8/63

k=5 =>_.a. V1=2 3:4,5

EV =St V x P(V) *3 X )
EV=0x56/126+ 1x1/126+ 2x16/126+ 3x36/126+ 4x16/126+ 5x17126
=(0+ 1x1+2x16+3x36+4x 16 + 5 x 1)/126
=210/126=105/63=35/21=5/3


btb
テキストボックス
k = 0      =>  56 / 126　　　　   ∵ (1) より

よって　   = 28 / 63 = 4 / 9



k = 1     => 　選んだ数の組み合わせは 5, 6, 7, 8, 9 の場合のみ

よって    　1 / 126



k = 2    => 　選んだ数の組み合わせは

５より小さい数　を　１つ　(１，２，３，４の４つ中から１つを選ぶ)　

５より大きい数　を　３つ　(６，７，８，９の４つ中から３つを選ぶ)

よって  4 × 4 / 126 = 16 / 126 = 8 / 63



k = 3    => 　選んだ数の組み合わせは

５より小さい数　を　２つ　(１，２，３，４の４つ中から２つを選ぶ)　

５より大きい数　を　２つ　(６，７，８，９の４つ中から２つを選ぶ)

よって  6 × 6 / 126 = 36 /126 =  6 × 6 / 6 × 21 =  6 / 21 = 2 / 7



k = 4    => 　選んだ数の組み合わせは

５より小さい数　を　３つ　(１，２，３，４の４つ中から３つを選ぶ)　

５より大きい数　を　１つ　(６，７，８，９の４つ中から１つを選ぶ)

よって  4 × 4 / 126 = 16 / 126 = 8 / 63



k = 5     => 　選んだ数の組み合わせは 1, 2, 3, 4, 5 の場合のみ

よって    　1 / 126



btb
テキストボックス
期待値の定義より （EV =∑  V × P(V)　　：　値×その値が出る確率　を全て足す）

EV = 0 × 56 / 126 +  1 × 1 / 126 +  2 × 16 / 126 +  3 × 36 / 126 +  4 × 16 / 126 +  5 × 1 / 126

      = ( 0 +  1× 1 + 2×16 + 3 × 36 + 4 × 16 + 5 × 1)/126

      = 210 / 126 = 105 / 63 = 35 / 21 = 5 / 3
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